

## **Информация о проделанной работе с детьми стоящими на профилактическом, так же внутришкольном учете 2022-2023 учебном году.**

По окончании первого полугодия на учете ВШК состоят 7 учащихся:

1. Садауова Тамирис Азатовна	8 «а» класс
2. Крамаренко Владислав Владимирович	8»в» класс
3. Фогельзанг Александр	8 «в» класс
4. Гридасов Александр Евгеньевич	8 «б» класс,
5. Вагнер Эдуард Андреевич	9 «в» класс
6. Карапов Артем Александрович	3 «а» класс
7. Ковынева Кристина Александровна	7 «в» класс

По профилактике правонарушений работа велась согласно поставленным задачам: создание благоприятного микроклимата для учащихся школы, развитие их способностей, творческой активности, воспитание духовно-нравственных ценностей, устранение причин, способствующих совершению детьми правонарушений, привлечение родителей к совместной работе в этом направлении.

С целью предупреждения правонарушений в школе велась просветительская работа социальным педагогом, классными руководителями, инспектором ИДН. Проводились классные часы и индивидуальные беседы на правовую тематику. Обновлены стенды «Правила для учащихся», «Уголок здоровья», «Уголок правовых знаний».

10 октября "Здоровье-главное богатство"

Книжная экспозиция подготовлена в школьной библиотеке КГУ "ООШ2 с. Астраханка" Цель книжной выставки: пропаганда здорового образа жизни, формирование ценностного отношения к собственному здоровью.

На данной экспозиции представлена литература, раскрывающая основные компоненты здорового образа жизни, законы правильного питания, способы восстановления организма при стрессах и депрессиях, схемы формирования привычек здорового образа жизни и, конечно же, называет коварных разрушителей здоровья. Участие принимала Садауова Тамирис

11 ноября 2022 г. социальный педагог школы Зайкенов Ш.А. провел информационную беседу с мальчиками 8 классов, о существующей уголовной ответственности в рамках профилактики насилия в отношении детей. Цель мероприятия – ознакомить учащихся со статьями 120-124 Уголовного кодекса РК, были рассмотрены статьи, касающиеся половой неприкосновенности, преступлений против личности. Учащиеся были ознакомлены с видами преступлений против половой неприкосновенности, а также с уголовной ответственностью, которая последует за эти преступления. Беседа прошла интересно и познавательно. Учащиеся с интересом слушали информацию, активно работали и задавали интересующиеся вопросы. На данном мероприятии присутствовали Крамаренко Владислав и Гридасов Александр, а так же Фогельзанг Александр.

Ученики 9-ых классов на протяжении двух недель, активно готовились к предстоящему районному и областному дебатному турниру. Ребята разбирали будущие резолюции, дебатировали в рамках школьного дебатного клуба, так же повышали свои навыки в умении поиска информации, необходимой для успешной работы. Вагнер Эдуард принимал участие.

2 декабря в нашей школе, среди учащихся среднего звена была проведена профилактическая лекция в форме беседы сотрудником РОВД Шариповым Алмазом Юсуповичем. Тематикой было недопущение среди несовершеннолетних различных правонарушений, а также разъяснения по административной и уголовной ответственности. Ковынева Кристина принимала участие.

- посещаемость учебных занятий детьми «группы риска»;
- занятость детей «группы риска»;
- индивидуальная работа с учащимися «группы риска»;
- дотационное питание учащихся;
- связь с родителями.

Таким образом, стабильным остаётся число детей из многодетных, малообеспеченных семей. Увеличилось число детей из неполных семей.

Директор школы



Магзумов Б.Б.